

新聞稿

2020年7月29日

信昇亞洲指數顧問委員會成立公告

信昇亞洲有限公司（“ixAsia Limited”）於今日宣布成立信昇亞洲指數顧問委員會。

為確保指數的編算方法和運營的專業性和公正性，信昇亞洲成立了其指數顧問委員會。指數委員會邀請了來自不同行業的代表參與，包括基金管理，交易所，經紀，金融區塊鏈以及加密服務等領域。

指數顧問委員會將每年召開兩次會議，討論與 IX 亞洲指數有關的事項，包括監察並指導信昇亞洲指數的數據來源，編算方法和日常運營，為信昇亞洲指數的未來發展提供專業指導，並根據實際需要處理其他事務及決定。

有關指數顧問委員會成員的更多資料，請參閱附錄一。

~完~

如有疑問，請聯繫我們：

鄭雨果

+852 5222 1646

enquiry@ix-index.com

黃愛玲

+852 9228 1817

enquiry@ix-index.com

有關信昇亞洲有限公司（“ixAsia”）

信昇亞洲（“ixAsia”）是一家主要於香港運營的金融諮詢和研究公司。其業務包括金融教育，投資產品設計和營銷諮詢，以及指數研究部門。作為香港數碼港的重要成員之一，以及香港大學（HKU）實習及職業指導計劃的支持者，信昇亞洲與其來自香港大學的實習生於 2018 年推出了首個香港加密貨幣指數 IX 加密貨幣指數（“IXCI”），並且訂閱量不斷增加。該指數作為傑出加密指數平台被授予 ETNet 2019 金融科技（財富投資與管理）獎。IX 加密貨幣指數由信昇亞洲創立，授權互通金融科技發佈。

詳見網站：ixfintech.com/crypto.html

有關 ix 加密貨幣指數

ix 加密貨幣指數（“IXCI”）在 2018 年 12 月 12 號推出，是香港第一隻加密貨幣指數。指數的基日是 2018 年 12 月 3 日，基值是 1000，以美金計算。IXCI 的設計旨在簡潔易明並有效反映世界加密貨幣市場的表現。指數的範疇涵蓋加密貨幣市場中累計的流通總市值之首 80%，並需要在指數檢討日期前 90 天內同時符合平均交易量前 25 名的要求。這項指數按季進行指數檢討，並具有快速納入指數的機制。每日指數於每個香港交易日進行計算，並於香港時間中午 12:00 發佈。每小時指數計算並發佈於香港交易日上午 9 時至晚上 9 時之間的每個整點。

~ 完 ~

信昇亞洲指數顧問委員會成員

房育輝 博士

香港大學 經濟與工商管理學院
教授，副院長（授課型碩士項目）

房育輝教授是管理學和戰略學教授，並聯合任教經濟學。在加入香港大學之前，他曾在凱洛格商學院 (Kellogg School of Management) 和香港科技大學任教。房教授於香港中文大學取得經濟學學士學位和碩士學位，並於波士頓大學取得經濟學博士學位。

李山 博士

絲路金融 首席執行官
瑞信集團董事會成員

李山博士在全球金融機構和中國各大投資銀行擁有超過 25 年的領導經驗。李博士的前任職務包括中國國家開發銀行首席國際業務顧問，瑞銀亞洲投資銀行副董事長以及中銀國際控股 (BOCI) 首席執行官。加入中銀國際之前，李博士曾是雷曼兄弟公司的董事總經理兼中國投資銀行業務部主管，高盛集團的投資銀行業務執行董事兼首席中國經濟學家。

陳頌詩

思路有限公司
高級顧問

陳頌詩女士是思路有限公司的高級顧問。她在金融基礎架構和業務平台的運營和改進方面擁有 20 多年的經驗，專注於內部控制及合規要求。她擁有曼徹斯特大學的經濟學和會計學學士學位以及倫敦政治經濟學院的金融碩士學位。陳女士曾加入倫敦普華永道會計師事務所，成為特許會計師。她分別於瑞銀及高盛擔任運營和流程管控方面的領導職位。她曾於香港交易所主管現金和衍生品清算部（包括滬/深港通）的集中式清算平台。

何貴清

金融市場顧問

何貴清先生是金融服務行業的顧問，為該行業的客戶提供監管建議和業務諮詢服務。他的專業諮詢服務包括為加密交易所提供 KYC 要求和證券型代幣產品諮詢，為海外交易所提供亞洲戰略機遇諮詢，以及香港的交易所和替代市場發展諮詢。他在獲發首個自動交易服務許可證（由受監管機構提供首次新股上市前交易），以及獲得監管機構授權以在香港經營期貨市場方面發揮重要作用。他亦為泰國建立的兩個期貨交易所提供諮詢。他還是香港三家上市公司（包括一家藍籌股公司）的獨立非執行董事。他同時是一名經過培訓的專業會計師。

梁家祐

奕騰資本管理有限公司

合夥人

梁家祐先生目前是奕騰資本的合夥人，負責管理基金的風險和投資組合。該基金包括於香港，美國，新加坡，日本和中國的股票，期貨的投資。他擁有香港大學的計算機工程學士學位和香港科技大學的工商管理碩士學位。畢業後，他首先加入 Andersen Consulting，擔任系統顧問；之後於 JP Morgan 擔任股票衍生品交易員，於 Macquarie 擔任波動性交易主管。他在交易系統和股票衍生品交易的應用程序開發方面擁有 20 多年的經驗。他還在 2009 年和 2014 年分別成立了 Bali Securities 和 AlphaShield Capital Co. Ltd，專門從事香港股票期權的期權市場運作。

李志森

興證國際期貨有限公司

環球期貨總經理

李志森先生目前就職於興證國際期貨有限公司，為興證國際金融集團（6058.HK）下屬企業，任總經理一職。他從事金融衍生品事業十餘年，熟悉大陸、香港及環球衍生品市場，對衍生品交易、風險管理有較深的認識。

Kiatchai SOPHASTIENPHONG

泰国教育委员会董事

教育質量認證與評估辦公室財務小組委員會委員

Kiatchai Sophastienphong 先生是一位高級銀行家，在從事商業開發，投資和中央銀行業務的領先金融機構中擁有 30 多年的高級管理經驗。他還擁有三年的從政經驗，於泰國財政部任副部長期間廣泛參與政策制定。他的技術能力包括資本市場發展，公司治理，金融架構，項目融資，商業銀行，投資銀行，銀行監管和監督，中央銀行現代化，國有銀行重組和私有化，微型和中小型企業融資，金融基礎設施，公司債務重組。

黃愛玲 (主席)

信昇亞洲有限公司

創辦人及行政總裁

黃愛玲女士，CPA，CGMA，是信昇亞洲和互通金融科技的創始人。這兩家公司專注於金融產品和交易（包括數字資產），其金融科技產品及解決方案包括 ix 期權王及 ix 加密貨幣指數等屢獲殊榮。她在金融行業擁有超過 25 年的對沖基金交易，指數編制和金融產品設計經驗。在創立信昇亞洲和互通金融科技之前，她曾擔任三間環球對沖基金的亞洲首席交易員，恆生指數有限公司主管和香港交易所高級副總裁。她領導的項目包括 2012-2015 年港交所進行的期權大改革，取得美國和台灣證券交易委員會對香港股票期權產品的銷售不干預批文；英國富士指數/香港恆生指數 亞洲指數系列；1996 年至 1999 年於摩根士丹利負責公開喊價現場交易，在亞洲金融風暴期間執行了多個全球對沖基金指數期貨和期權訂單。2001 年至 2003 年，負責恆生指數有限公司的運營和業務發展。她現為聯合國 UNDP 金融科技及合規特別工作組成員。

~完~